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گروه حوادث/ طوفان و زلزله دو حادثه جوی و طبیعی بود که شامگاه سه‌شنبه 
خ داد و موجب هراس شهروندان و بروز خساراتی  به فاصله کوتاهی در تهران ر

در شهر شد. 
ابتدا حدود ساعت 7 شب وزش بادهای شدید و طوفان شروع شد و با شکستن 
درختان و سقوط اجسام سنگین به پیاده‌روها و خیابان‌ها 17 نفر از رهگذران 

مصدوم شدند.
شروین تبریزی سخنگوی اورژانس تهران درباره آخرین جزئیات طوفان پایتخت 
گفت: »طوفان و باد سه‌شنبه‌شب در پایتخت ۱۷ مصدوم بر جا گذاشت که 6 
نفر در محل درمان و یازده نفر به بیمارستان منتقل شدند که حالشان وخیم 

نیست.«
اما ساعتی بعد از طوفان تهران، اولین زلزله به قدرت تقریبی 3 و 4 دهم ریشتر 
مرز تهران و مازندران در منطقه پردیس را لرزاند. هر چند وقوع زلزله خسارات 
جانی و مالی در پی نداشت، اما برخی شهروندان که این زلزله را حس کرده 
بودند دچار ترس و اضطراب شدند و با خروج از خانه‌ها به خیابان پناه بردند. 
به خصوص دومین زمین‌لرزه که ساعت ۲۳:۴۶ رخ داد قدرت بیشتری داشت 
و مرکز لرزه‌نگاری مؤسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران، قدرت این زلزله را ۴.۶ 

ریشتر ثبت کرد. 

بر اساس این گزارش، این زلزله هفت پس‌لرزه نیز به دنبال داشت.
محمدحسین کبادی معاون عملیات سازمان امدادونجات جمعیت هلال احمر 
گفت: » زمین‌لرزه‌ای به بزرگی ۴.۶ ریشتر نیز در عمق ۱۰ کیلومتری زمین در 
پردیس رخ داد و لرزش‌های آن در شهرستان‌های شمیرانات، پردیس و دماوند 
نیز حس شد. بلافاصله جمعیت هلال احمر به حالت آماده‌باش درآمد و هفت 
تیم عملیاتی به عنوان ارزیاب به مناطق مورد نظر اعزام شدند. این زلزله هیچ 

خسارتی در پی نداشت و فردی نیز مصدوم نشد.«
 براساس گزارش مرکز لرزه‌نگاری مؤسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران، اولین زلزله 
در ساعت ۲۰:۴۱ سه‌شنبه با بزرگی ۳.۴ در عمق ۸ کیلومتری زمین در پردیس 
تهران ثبت شد و پس از آن در ساعت ۲۳:۴۶ زلزله ۴.۶ ریشتری در همان منطقه 
و در عمق ۱۰ کیلومتری زمین رخ داد و تا ساعت ۰۵:۵۷ صبح چهارشنبه در مجموع 

هفت پس لرزه در پردیس تهران ثبت شد.
علی بیت اللهی رئیس بخش زلزله‌شناسی مهندسی و خطرپذیری مرکز 
تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی درباره این زلزله‌ها گفت: »این زمین‌لرزه 
رخدادی عجیب و غیرمنتظره نبوده و زون شرق تهران به‌عنوان یک ناحیه فعال 
لرزه‌ای شناخته می‌شود و این رخداد‌ها بخشی از رفتار طبیعی زمین محسوب 
می‌شوند. این زلزله‌ها تا حدی موجب تخلیه انرژی ذخیره شده در زمین 

می‌شوند و می‌توانند از وقوع زلزله‌های بزرگ‌تر جلوگیری کنند.«

گروه حوادث/ به دنبال کشف قبری قدیمی در 
محوطه پشت دانشکده علوم تغذیه تهران، بازپرس 
جنایی دستور نبش قبر و بررسی تکمیلی را صادر کرد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 10 صبح روز 

گذشته چند دانشجو که برای قدم زدن و استراحت به 
محوطه پشت دانشکده علوم تغذیه در شهرک غرب 
تهران رفته بودند، متوجه سنگ قبر قدیمی شدند؛ 
سنگ قبری که نوشته‌های روی آن بسیار قدیمی بود، 

آنها موضوع را به پلیس اعام کردند. بدین ترتیب 
بازپرس رضا اعلایی در جریان قرار گرفت و از آنجا 
که محوطه پشت دانشگاه متعلق به شهرداری بوده و 
قبلاً نیز آرامستان نبوده است، کشف قبر مشکوک به 

نظر رسید. بنابراین بازپرس جنایی دستور نبش قبر و 
بررسی این موضوع را که داخل قبر جسدی وجود دارد یا 
خیر و درصورت وجود جسد مشخص شود متعلق به چه 
کسی است و چرا در آنجا دفن شده است، صادر کرد.

معمای کشف  قبر قدیمی پشت دانشگاه
 طوفان و زلزله در یک شب

تهران را به هم ریخت

 حکم اعدام  حکم اعدام 22 متهم  متهم 
به تعرض نقض شدبه تعرض نقض شد

‌سرقت سریالی طلافروشی‌ها
 به خاطر پرداخت اقساط خودرو

‏1 - کشاورز - خواننده محبوب ایرانی
2 - پایتخت برنج ایران - هراس‌انگیز - امر به پیمودن

3 - بستانکار - گیاه گونی‌بافی - فرزندان
4 - واحد صدایی در گفتار - کمک غیر نقدی دولت - پرنده 

د با سند
5 - باران ریزه - سرزمین آسیاب بادی - وسیله رفت و روب - 

نماد شرکت پرداخت الکترونیک سامان کیش
6 - ظرف سفالی بزرگ - لولای دست! - جایز

7 - سلام تلفنی - گیاه رنگرزی - شوره‌زار و بیابان
8 - تاول لب - نام زنانه فرنگی - زرین

9 - ماه سریانی برابر با خرداد - مهمانی حجاج - مخففِ آنچه
10 - پیر سفیدموی - تاج ساخته شده از گل - آشیانه

11 - کلاه فرنگی - تیر، گلوله - فرو بردن لقمه - جشنواره فیلم
12 - چیزی که دیده بشود - موی پیچیده - مستقل، خودرٲی

13 - دارویی که به عقیده قدما هر مرضی را عاج می‌کرد - 
دوری از وطن - 92 سانتیمتر

14 - سوار - انگوری مرغوب - حدیث معروف نبوی
15 - گلر - بدهکار و وام‌دار

‏1 - روستایی از توابع شهر دماوند - اثر »پل الوار«
2 - طمع و آز - نوعی سلاح - ازدحام

3 - به کمک این تست علت فشار خون بالا بررسی می‌شود 
- منتهی شونده - با هم دادوستد کردن

4 - رود »صربستان« - ماه سرد - نیست شدن
5 - بیش‌طلبی - زرنگ و بلا - زندگی - خودم

6 - روشنی - عمل روییدن - رشک
7 - خیط شده - نوعی شیرینی - نام دخترانه

8 - سریال جواد افشار - پیمان - از نقاط دیدنی استان 
ن گا مز هر

9 - اکنون - رسانه‌ بی‌تصویر - مزرعه‌ای کوچک و محصور شده
غ - زنی که تازه زاییده - از رنگ‌ها 10 - عضو مر

11 - نفی ابد - برطرف کننده - خانه ساحلی - عادت
12 - بهت و شگفتی - فیلم »رومن پولانسکی« - محل استقرار 

حسن صباح و پیروانش
13 - یکدل و یک‌زبان - شیفته - بانگ

14 - شهر »آرامگاه باباروشن« - روستایی با بناهای زیبا و مراتع 
وسیع در سیاهکل - زیرکی

15 - شهری در »ژاپن« - تفتیش و ممیزی

1 - اداره‌ای در دادگستری - مبتدی و بی‌تجربه
2 - کنگره علمی - جمع بیت - شغل

3 - کم - شهر »آبشار نره‌گر« در استان اردبیل - مرکز »روسیه«
4 - غیرمسطح - از نام‌های خانم‌ها

5 - الفبای گوش‌نواز - مارکی بر تلویزیون ‌بود - مژده‌رسان
6 - صریح‌اللهجه - جوی - نامی برای هوو! - میوه مربا!

7 - خودرأی - تارنوشت - عالم نهان
8 - بسیار مهربان - فیلم هادی نائیجی )روی پرده سینما( 

- روز بعد
9 - رژه جنگی - جمع جریمه - عنوانی احترام‌آمیز در خطاب 

آقایان به 
10 - منقار - اقبال - میوه پرزدار - ماهی کنسروی

11 - نام پسرانه - رود مرزی - به همان شکل و ترتیب
12 - سفینه فضاپیما - نظمیه و شهربانی

13 - خانه کنار دریا - مسافر - رنگی بین خاکستری و کرم روشن
14 - ضمیر مخاطب - کلیدی که در اتومبیل باعث برقراری 

جریان برق می‌شود - نور اندک
15 - در حافظه نگه داشتن و به خاطر سپردن - در کنار سماور

1 - روستایی در بخش »لشت نشا« رشت - پایه‌گذار نظام 
امروزیِ طبقه‌بندی گیاهان و جانوران

2 - نام دخترانه - ترازنامه - فیلم آرش معیریان
3 - دور از انتظار - هر ده ریال - اثر »ویلیام فالکنر«

4 - فیلم »لوئیس بونوئل« - الهه شکار رومیان
5 - الفبای ساز - تپق زدن - گریه بلند

6 - از نشانه‌های فعلی جمع - بزرگ شدن - گلزن سابق 
- یازده! پرسپولیس 

7 - از توابع ساوه - سرگذشت‌ها، اتفاق‌ها - از انگشتان
8 - خواهر - از جوایز ادبی - ورقه سیب‌زمینی برشته

9 - معشوق - اطراف - از لوازم تصویری
10 - آبدار - کمیسیون و گروه ویژه - سرپرست دانش‌آموز - 

زائوترسان
11 - سعی و جست‌وجو - سریال سام قریبیان )1404( - عدد 

ن قهرما
12 - عواقب بد - مارکی بر بخاری

13 - کیسه‌کش حمام - مدافع سابق استقلال - دوستی
14 - امپراطوری باستانی - خاموش شده - همشیره

15 - مسئول کاروانسرا در قدیم - واحد پول »گواتمالا«

ح ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شر  جدول روزنامه  دارای دو »شر
ح  ح اول، به حل شر ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شر

دوم بپردازید.
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گروه حوادث: کامران علمدهی/ حکم اعدام دو پسر 
جوان به اتهام تعرض به یک دختر در حالی از سوی 
دیوان‌عالی کشور نقض شد که قضات دیوان به خاطر 
مستندات ارائه‌شده توسط متهمان، مقرر کردند تا دو 

متهم بار دیگر محاکمه شوند.
به گزارش »ایران«، اواسط سال گذشته دختر جوانی با 
مراجعه به پلیس شکایتی را مبنی بر تعرض از سوی دو 

پسر جوان ثبت کرد.
او در توضیح به مأموران گفت: »مدتی قبل با پسر جوانی 
به نام میلاد آشنا شدم و روز حادثه او مرا به بهانه یک 
میهمانی به خانه دوستش دعوت کرد. وقتی به آنجا 
رسیدم، دیدم کسی داخل خانه نیست وقتی خواستم 
از خانه خارج شوم دوستش ارسان وارد خانه شد، 
او دستبند و بی‌سیم داشت و فکر کردم مأمور پلیس 
است. می‌‌خواستم از خانه خارج شوم که آنها در خانه 

را بستند و مرا مورد تعرض قرار دادند.«
پس از آن مأموران شاکی را به پزشکی قانونی معرفی 
کردند و کارشناسان این سازمان تعرض به او را تأیید 

. ند کرد
در ادامه میلاد و ارسان بازداشت شدند، اما اتهام تعرض 
را رد کردند. در تحقیقات بعدی مشخص شد که دستبند 
و بی‌سیم پسر جوان قلابی بوده و او هیچگونه ارتباطی 

با پلیس نداشته است.
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 8 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
در این جلسه که به صورت غیرعلنی برگزار شد، شاکی 

درخواست اشد مجازات برای هر دو متهم کرد.
در ادامه دو متهم با رد اتهامشان مدعی شدند اصلاً 
موضوع تعرض در کار نبوده و دختر جوان با خواست 

خودش به آن محل آمده بود.
در پایان قضات هر دو متهم را به اعدام محکوم کردند.

با صدور رأی و اعتراض متهمان، پرونده به دیوان عالی 
کشور رفت و متهمان عکس‌ها و پیام‌های ارسالی از 
سوی دختر جوان را ضمیمه پرونده کردند و قضات دیوان 
پس از رؤیت مدارک با این استدلال که باید این موضوع 
در نظر گرفته شود که شاکی عکس‌های نامناسبی را 
پیش از وقوع جرم برای یکی از متهمان ارسال کرده و 
این  موضوع باعث شد تا قضات ، رأی به رسیدگی مجدد 
دادند و پرونده بار دیگر به دادگاه کیفری بازگردانده شد 

تا متهمان دوباره از خودشان دفاع کنند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ سارق سریالی 
طلافروشی‌های پایتخت، مدعی است که برای 
پرداخت اقساط خودروی مدل بالایش سناریوی 

سرقت‌ها را اجرا کرده است.
به گزارش »ایران«، اولین سرقت روز 12 اردیبهشت 
امسال از یک طلافروشی در خیابان 17 شهریور تهران 
رخ داد. مرد جوان شیک‌پوشی وارد مغازه طلافروشی 
شد. او از مرد طلافروش خواست چند سرویس طلا 
برایش بیاورد، او مدعی بود قصد خرید سرویس طلا 
برای تولد همسرش دارد. اما وقتی مرد طلافروش 
سرویس طلاها را آورد ناگهان مرد جوان از جیب 
لباسش اسلحه کلتی بیرون کشید و به سمت مرد 
طلافروش نشانه گرفت. او یک سرویس طلا را قاپید و 
با تهدید مرد طلافروش از مغازه خارج شد و خودش 
را به آن طرف خیابان رساند و سوار بر خودروی آریزوی 

مشکی‌رنگی شد و فرار کرد.
گزارش سرقت مسلحانه طلافروشی در خیابان 17 
شهریور، بلافاصله به پلیس اعلام شد و کارآگاهان اداره 
یکم پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شدند. در بازبینی 
دوربین‌های مداربسته طلافروشی و اطراف محل، 
تصویر متهم و خودرواش به دست آمد. اما او چهره‌اش 
را با ماسک بهداشتی پوشانده بود و از سویی پلاک 
خودرواش را نیز مخدوش کرده بود. در بررسی‌های 
صورت گرفته و طبق گفته مرد طلافروش 150 گرم طلا 

به سرقت رفته بود.
 

دومین سرقت
در حالی که تحقیقات برای شناسایی متهم ادامه 
داشت عصر 20 اردیبهشت مرد جوانی هراسان با پلیس 
تماس گرفت و از سرقت طلافروشی‌اش در بلوار اندرزگو 
خبر داد و گفت: »دقایقی قبل مردی به عنوان خریدار 
وارد مغازه طلافروشی‌ام شد. او ابتدا سفارش چند مدل 
سرویس طلا داد و بعد از آن اسلحه‌ای بیرون کشید و 
با تهدید چند سرویس طلا را به سرقت برد که میزان 
طلاهای سرقتی حدود 100 گرم بود. او با تهدید از 
مغازه‌ام خارج شد و من که به دنبالش رفتم متوجه 

شدم سوار بر خودروی آریزوی مشکی‌رنگی شد.«
مشخصاتی که مرد طلافروش می‌داد با مشخصات 

سارق خیابان 17 شهریور یکی بود و احتمال سریالی 
بودن سرقت‌ها مطرح شد. زمانی که کارآگاهان 
اداره یکم راهی محل شدند و به بازبینی دوربین‌های 
مداربسته محل سرقت پرداختند مشخص شد که هر 

دو سرقت توسط یک نفر صورت گرفته است.

دستگیری سارق جوان
کارآگاهان مبارزه با جرایم پلیسی 
با بررسی دوربین به دوربین، 
مسیر حرکت خودروی آریزوی 
سارق مسلح را رصد کردند و 
چندین محله آن طرف‌تر، سارق 
مسلح از خودرواش پیاده شد و 
اقدام به خرید کرد و برگه‌ای را 
که روی پلاکش گذاشته بود تا آن 

را بپوشاند نیز برداشت.
کارآگاهان بلافاصله راهی مغازه 
مورد نظر شده و با استعلام شماره 
حساب وی موفق شدند هویت 
سارق به نام مهران را به دست 

آورند. همزمان کارآگاهان به 
استعلام شماره پلاک خودروی 
لوکس پرداخته و مشخصات 
صاحب خودرو به نام مهران 

را به دست آوردند.
ز  ا پس  تیب  تر ین  بد
س  پر ز با با  هنگی  هما
پرونده، کارآگاهان پلیس 

وارد عمل شده و زمانی که سارق 
جوان قصد ورود به خانه‌اش را داشت او را دستگیر 
کردند. در بازرسی از خانه متهم، مقداری از طلاهای 
سرقتی کشف شد و مرد جوان به سرقت سریالی از 
مغازه‌های طلافروشی اعتراف کرد. تحقیقات برای 
مشخص شدن سایر جرایم احتمالی مرد جوان 

ادامه دارد.

سارق تحصیلکرده
مهران، 40 ساله، متأهل و لیسانس در رشته  پیراپزشکی 

است.  وی درباره انگیزه‌اش از سرقت‌ها گفت: »با 
تحصیلاتم نتوانستم کار پیدا کنم و برای همین در 
بازار به عنوان خدماتی مشغول به کار شدم. اما 
دو ماه کار داشتم و چند ماه بیکار بودم. همین 
 بیکاری باعث شده بود که وضع مالی‌ام رو به 

راه نباشد.«
 پس خودروی آریزو را از کجا آورده بودی؟ خودرو را 
قسطی خریده بودم. من عاشق این بودم که خودم 
را ثروتمند نشان دهم و بگویم با تحصیلاتم توانسته‌ام 
کلی پول به دست آورم. به عبارتی با سیلی صورتم 
را سرخ می‌کردم. از طرفی سوار شدن بر خودروی 
مدل بالا و لوکس حس قدرت به آدم می‌دهد، من 
عاشق این مدل خودرو بودم به 
همین دلیل به صورت اقساطی 
خودرو را خریداری کردم اما 
نتوانستم قسط‌هایش را بپردازم. 
به دنبال راهی برای پرداخت 
اقساط بودم که فکر سرقت به 
ذهنم رسید، اول می‌خواستم از 
بانک سرقت کنم اما بعد دیدم 
با شرایط فعلی کشور در بانک‌ها 
هم پول نقد نیست و طلافروشی 
گزینه مناسب‌تری است. به 
همین دلیل تصمیم گرفتم از 

طلافروشی‌ها سرقت کنم.
چرا با خودروی خودت به سرقت 
می‌رفتی؟فکر می‌کردم اگر با ظاهر 
موجه و خودروی خودم بروم کسی 

به من شک نمی‌کند.
چه طلافروشی‌هایی را برای این کار 
انتخاب می‌کردی؟در خیابان‌ها 
پرسه می‌زدم و هر طلافروشی که از نظر ایمنی 
پایین بود انتخاب کرده و نقشه سرقتم را اجرا 

می‌کردم.
اسلحه را از کجا آوردی؟یک سری سایت‌ها و صفحه‌ها 
در فضای مجازی هستند که به صورت غیرقانونی اقدام 
به فروش اسلحه می‌کنند. من که برای این کار نیاز 
به اسلحه داشتم، ساح کلت کمری را از یکی از این 

سایت‌ها به مبلغ 40 میلیون تومان خریداری کردم.
فکر می‌کردی دستگیر شوی؟حتی یک درصد هم 
احتمال نمی‌دادم. من خیلی حرفه‌ای سرقت‌ها 
را انجام می‌دادم و از آنجا که هیچ سابقه کیفری در 
پرونده‌ام نبود تصورش را نمی‌کردم پلیس بتواند ردی 

از من به دست آورد.


